

# 格力电器四项“国际领先” 创新技术正式公布

## 2019“让世界爱上中国造”高峰论坛在珠海举行



董明珠介绍格力物联新手机



图为高峰论坛现场

### 生活电器展区 Home Appliances



来宾在格力科技产品展示厅生活电器展区参观

12月28日,由广东省人民政府、新华通讯社、中国科学技术协会指导,中国机械工业联合会、中国质量协会、科技日报社、珠海市人民政府、新华社民族品牌工程办公室、珠海格力电器股份有限公司联合主办,中国经济信息社、新华网、望智库、中国经济周刊、中央广播电视总台总经理室、财经国家周刊、凤凰卫视共同协办的2019“让世界爱上中国造”高峰论坛在格力电器珠海总部举行。 □ 记者 高斌 文/图

### 重磅嘉宾聚力共绘“制造强国”蓝图

论坛现场,中央党校(国家行政学院)副校长(院)长李季,新华通讯社社长刘正荣,科技部党组成员、科技日报社社长李平,天津市副市长连茂君,华中科技大学党委书记邵新宇,中央广播电视总台央视副总编辑、总经理室总经理彭健明,广东省政府副秘书长任小铁,珠海市委书记、市人大常委会主任郭永航,中国品牌建设促进会理事长刘平均,中

国上市公司协会会长宋志平,珠海市委副书记、市长姚奕生,珠海格力电器股份有限公司董事长兼总裁董明珠等2000余位政府领导、企业领袖、专家学者、资深媒体人共聚一堂,以“坚持高质量发展 自力更生自主创新”为主题,为中国制造高质量发展交流分享、凝聚共识。

“我们已经来到了一个新的时代,让国家更加强大,这就是我们企业家的使命和价值。”论坛最后,格力电器董事长兼总裁董明珠表示,国家的标准是一个企业发展的基本门槛,制造企业要以更高的标准来要求自己,才能让消费者享受美好生活。“创新永远在路上,企业家们要以‘我将无我,不负人民’的精神进行创新创造。”董明珠说。

### 格力四项“国际领先”技术助力产业升级

本次论坛上,格力电器对外公布了四项最新达到“国际领先”水平的创新技术,包括“高效磁阻变频涡旋压缩机技术”“新能源客车用无稀土磁阻主驱电机系统”“高性能直线伺服电机及驱动器”和“高效动压气悬浮离心压缩机关键技术及应用”。其中,在压缩机领域里极具突破性的“高效磁阻变频涡旋压缩机技术”一经发布,展现了格力国际领先的技术创造水平,广受业内人士关注。

“格力对于高效磁阻变频涡旋压缩机技术的自主研发,填补了国内相关技术的空白,实现了高效、可靠的变频涡旋压缩机国产化,在行业处于世界领先的地位。”中国工程院院士江亿在鉴定会现场表示。

### 格力智能家居迎来“万物互联”时代

当日,四项“硬核”技术发布后,董明珠在论坛现场还演示了格力智能家居的应用场景,展示了万物互联时代,智能家电“一呼百应”的科幻式生活。

“格力空调,请播放音乐……”现场,工作人员说出需求后,格力空调应声播放了一首《我和我的祖国》。据介绍,这台会说话、能“管家”的空调是格力智能家居的入口之一,通过格力物联网空调,用户可以语音遥控家里的电器。据介绍,通过格力语音空调、格力+App、物联手机、智能门锁、魔方精灵五大控制入口,格力智能家居可以实现所有产品的互联互通,打造智慧客厅、智慧卧室、智慧厨房、智慧浴室、智慧书房、智慧洗衣房等多个智慧生活场景,为用户提供个性化全屋智能解决方案。

“如何让消费者在生活中、在工作上真正体验到万物互联,这是格力一直在思考和努力的事情。今天,我们做到了。未来,我们还会继续为大家创造美好的生活,为大家提供零距离的完美服务。”董明珠表示。

## 国家卫健委: 法律已“出手”对暴力伤医“零容忍”

十三届全国人大常委会第十五次会议28日表决通过了基本医疗卫生与健康促进法、修订后的证券法等,在随后举行的全国人大常委会办公厅新闻发布会上,有关部门负责人围绕表决通过的法律介绍相关情况,并回答记者提问。

有记者就12月24日发生在北京民航总医院的严重暴力杀医事件,提问有关法律如何惩戒暴力伤医行为,国家卫健委法规司司长赵宁、全国人大常委会法工委行政法室主任袁杰明确表态:法律已“出手”,对暴力伤医“零容忍”。

12月24日6时许,北京民航总医院急诊科杨文副主任医师在正常诊疗中,遭到犯罪嫌疑人孙文斌的恶性伤害,致颈部损伤,伤重不治。26日,国家卫健委回应称:这不是医患纠纷问题,是非常严重的刑事犯罪。这种伤害医生的严重刑事犯罪行为必将受到法律严惩。

赵宁说,这部法从法律的角度阐明了国家对医务人员的保护。在法律审议的过程中出现了这个事件,我们非常痛心,也非常愤怒。国家卫健委对任何形式的伤医事件是零容忍,这是我们一贯的态度。

基本医疗卫生与健康促进法对“暴力伤医”行为做出了明确的界定和处罚,还特别规定了医疗卫生机构执业场所是公共场所。赵宁说,这部法从法律的角度阐明了国家对医务人员的保护。各级政府、相关部门、全社会都要维护公共场所的秩序,不单单依靠医院自身。袁杰说,近期发生的事件,是一起刑事案件。我们国家的刑法对伤害致死、对杀人都是有严格法律规定的,所有危害健康、危害生命的行为,都应当受到法律的制裁。

据悉,北京市人民检察院经依法审查,已对犯罪嫌疑人孙文斌以涉嫌故意杀人罪批准逮捕。 □ 据新华社

## 今年前11个月 我国吸引外资大项目722个

商务部部长钟山29日说,今年以来,“稳外资”工作成效显著。前11个月,我国吸引1亿美元以上外资大项目722个,增长15.5%。

2019年全国商务工作会议29日在北京召开。钟山在会上说,今年以来,商务运行总体平稳,主要指标稳中向好,高质量发展取得新成效。

“稳外资”方面,钟山介绍,今年以来,我国完善法规政策体系,推动出台外商投资法及实施条例、“稳外资20条”等政策措施。加快放宽市场准入,外资准入负面清单全国版减至40条,自贸试验区版减至37条,清理取消负面清单以外的限制措施。修订鼓励外商投资产业目录,加强投资促进保护。

“促消费”方面,钟山介绍,我国出台“促消费20条”政策措施。城市消费方面,推动36个城市发展便利店,新建改造1200多个菜市场。乡村消费方面,推进电商进农村,累计建设县级电商服务中心、物流配送中心1700多个。 □ 据新华社